
 
  

 

Alapítva: 
1928-ban 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  
Fogadóórák: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2013. november 24. -  Krisztus, a mindenség királya 

 
 

 

OLVASMÁNYOK:  2Sám 5,1-3. 
        Kol 1,12-20.  Lk 23,35-43. 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 Pintér-Pók Leyla (Móczár Mária) 

Molnár Erzsébet (férje, fia és 4 unokája) 
Málics István (felesége és családja) 
Casimir Lagman (Adorján Gabriella) 
Desmond Hayde (Adorján Gabriella) 
11:00 Katalin névnapja (anyósa) 

Tamás (édesanyja) 
Kovács Mónika, születésnap (édesanyja és 
keresztanyja) 
Fr. Eördögh felgyógyulása (Bonnay család) 
Börzsönyi Katalin (Farkas Sándor és Teréz) 
hálából, 45. házassági évforduló (Bea és Péter) 
Kistóth Béla felgyógyulása (Allard Mónika) 
Szilárd Ilse 
Balogh András (Bonnay család) 
Storc Gizella (Somlai Anna és István) 
Varga Eszter (férje és családja) 
Varga Eszter (Balogh László és családja) 
Stadler Ilona (Áldoztató és Olvasó csoport) 
dr. Bereczky Lajosné, 1.évforduló [szül. Palotai 
Katalin] (családja) 
Babits és Cziráky szülők (Babits Kati és családja) 
Padányi István, Ernő, Aykler Domokos és 

szeretteik, évfordulók (család) 
Sikler Anna (férje) 
Serke István és Mária (leánya és családja) 
Csernyik Erzsébet (Forrai család) 
id. Forrai Gáspár (Forrai család) 
feleség (Feri) 
Csaba Margit és Krajcsovics Panni 
Szendi Lajos (Szendi család) 
Szendi és Szervó családtagok (Szendi család) 
Ilona, Marcsa, Marjann, Dóra, Böske, Jenő (Szendi 
család) 
Kovács László, születésnap (családja) 
Berger András és Nopper szülők (Berger Mária) 
szülők és nagyszülők (Bea és Péter) 
Nádasdy és Rajotte családtagok (Örzse) 
szülők, Erzsébet és György (Zydron Margit) 
szülők (Stefánia) 

Szele László, 6. évf (felesége és családja) 
Fekete Anna Mária, 3.évf. (dr. Fekete János) 
Hétfő (25) Alexandriai Szent Katalin 
7:30 a jezsuita generális szándéka 
Kedd (26) Berchmans Szent János SJ 
7:30 magyar jezsuiták 
Szerda (27) 
7:30 jezsuita hivatások 
7 PM a magyar politikusok megtérése 
Csütörtök (28) 
7:30 hitetlenek megtérése 
Péntek (29)  
7:30 jótevőink (a jezsuiták) 
Szombat (30) Szent András 
7:30 a világbéke 

Etelka and Pál 
 

 
         A Szentatya novemberi imaszándéka 
 

Általános: hogy azok a papok, akik nehézségeket 
élnek meg, bátorítást nyerjenek szenvedésükben, 
támaszt kételyeikben és megerősítést hűségükben. 
Missziós: hogy Latin-Amerika egyházai, a 
földrészükön folyó misszió gyümölcseként, küldjenek 
misszionáriusokat más egyházakba. 
 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (24) Fiatalok Fóruma 12-kor a Szent 
István Teremben 
Szerda (27) Nyugdíjas Klub 1-kor  este 6.30: 
rózsafüzér, 7.00-től szentmise, este 8-tól imádkozás a 
Szentírással a kápolnában. 
Csütörtök (28) Zsinati gyűlés 7:30-kor az 
iskolaépületben (Liturgia) 
Péntek (29) este 8-kor Pax Romana 
Szombat (30) Magyar Iskola, Cserkészet, elsőáldozási 
oktatás  Magyar Iskola szentmiséje 11:30-kor  
Magyar Iskola süteményvására a tornateremben  
Vadász Bál (jegyrendelés a vadászoknál) 
Vasárnap (1) Mária Kongregáció közös áldozása és 
gyűlése  Magyar Iskola süteményvására  Irodalmi 
délután 1:30-kor: Király Ilona könyvbemutatója. 

 

„Jézus, emlékezzél meg rólam, amikor Országodba 
érkezel.” 
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3. Házasok Klubja karácsonyi Pot Luck ebédje12-kor 
4. Egésznapos szentségimádás 6. KFT gyűlés 1-kor  
este 8-kor Sajgó Szabolcs SJ: „El Camino de Santiago 
és a kanadai jezsuiták nepáli missziója”; útibeszámoló 
diakép vetítéssel a Hallban (Pax Romana) 7. 
Óvodások karácsonyi ünnepélye 8. KFT és 
Ministránsklub közös áldozása  Házasok Klubja 
hurka és kolbász vására  Scola Cantorum karácsonyi 
koncertje 3-kor, utána fogadás a Hallban 10. Cursillo; 
képzőelőadás – Rochlitz Gábor: „Karácsony”; 
személyes beszámoló -  Kertész Jenő: „Kövek”  12. 
Rózsafüzér készítés 6:30-kor 14. Magyar Iskola 
karácsonyi ünnepélye  Cserkészek karácsonya a 
templomban  Kodály tánccsoport karácsonyi 
ünnepélye 3-kor a Hallban 15. Házasok Klubja közös 
áldozása  Cserkészek palacsinta vására 21. este 8-
kor Karácsonyi Est a megújulás jegyében - szombat 
esti műsor egyházközségünk részére (Pax Romana) 
22. Ministránsklub süteményvására 24. Előzetes éjféli 
mise 9-kor  Karácsonyi énekelőadás 11:15-től, majd 
Cserkészek bölcsőcskéje, utána éjféli mise. 

 
HÍREK 

 
Fiatalok Fóruma ma, november 24-én! Szeretettel 
várjuk a 13-19 éveseket a 11 órás Szentmise után a 
Szent István terembe ebédre, játékra, vidám 
együttlétre, megbeszélésre: „Milyen legyen az az 
egyházközség, amihez szívesen tartoznék? 
 

 
 Megérkeztek a 2014-es katolikus falinaptárak, 
zsebnaptárok, kalendáriumok, kaphatóak a bejáratnál. 

 November 14-27. között zajlik az Európai Únió  9. 
filmfesztiválja Torontóban. Magyarországot Bergendy 
Péter 2011-ben forgatott „A vizsga” című filmje 
képviseli. A film az 1956 utáni terror idején játszódik. A 
vetítés színhelye és ideje: At the Royal, 608 College 
Street, nov. 24, 8 PM. Részletes programkönyv 
felvehető az irodán. 

 Hagyományainkhoz híven ebben az évben is 
karácsonyi csomagokat szeretnénk ajándékozni 
egyházközségünk nevében szegény gyerekeknek a St. 
Vincent de Paul szervezésében dec. 7 és 8-án, a St. 
Michael Székesegyházban megtartandó karácsonyi 
partin. Aki ebben az akcióban szeretne részt venni 
adománnyal (november 30-ig, pénzadomány vagy új 
játékok 15 éves korig) mielőbb jelezze a plébánián. 
Kérjük ne csomagolják be a játékokat. 

 A Taiwanban működött jezsuita atya, Jaschkó 
István emlékére rendezett hagyományos karácsonyi 
gyűjtésre adományozni lehet Varga Emmánál az 
irodával szembeni szobában vasárnaponként (nov. 24. 
és dec. 1) 10-12 között. Ugyanitt lehet megvásárolni a 
Házasok Klubja receptkönyvét is, ínyenc magyar 
receptek angolul ($5.00). Remek karácsonyi ajándék 
lehetőség!  

 A Szent Erzsébet Scola Cantorum Oláh Imre 
vezetésével sok szeretettel hív mindenkit Karácsonyi 
Koncertjére! Program: Vegyes Karácsonyi művek, 
Vivaldi: Glória. Mikor: december 8-án vasárnap 
délután 3 óra. Hol: Szent Erzsébet templom (432 
Sheppard Avenue East, Toronto). Belépő jegy: $15 
felnőtt; $5 diák . A koncert utáni fogadásra is 
szeretettel várunk mindenkit! Jegyfoglalás és további 
info: scola.cantorum@gmail.com, 416-441-9300. 
 

♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 
Margaret Regner emlékére: Steve Regner. 

 

Szociális apostolság 
A felszínen ez a szegények és a betegek, vagyis a 
rászorulók megsegítését jelenti, és csakugyan az is. 
De valójában ennél lényegesen többről van szó. A 
„szociális apostolság” kifejezés azt takarja, ami ahhoz 
szükséges, hogy az emberek egy csoportjából 
közösség jöjjön létre. Beszélhetünk-e vajon templomi 
közösségről, ha a szociális apostolság el van 
hanyagolva? Aligha, legfeljebb klubról. Igazi 
közösséget csak a szeretet hozhat létre és csak általa 
maradhat fenn. Ahhoz, hogy klub legyünk a szeretet 
nem szükséges, csak valamilyen közös érdek. 

Ezzel el is érkeztünk a szociális apostolság 
lényegéhez: ami nem más, mint tanúságtétel a 
szeretetről. A szociális apostolság annak fokmérője, 
hogy mennyi szeretet van bennünk. A múltban már 
sokszor bizonyította ez a templom, hogy sok szeretetre 
képes. Ennek volt köszönhető, hogy annyi élet volt 
bennünk. 

Ha egy közösség meg akar újulni, akkor el kell 
kezdenie gyakorolni a felebaráti szeretetet. Ehhez 
pedig az szükséges, hogy higgyünk a szeretetben, 
vagyis az Istenben, akit megismertünk Jézus 
Krisztusban. Ha azt akarjuk, hogy a fiatalok, akik fiatal 
koruk ellenére, már sok mindenből kiábrándultak, 
eljöjjenek a templomba, akkor tanúságot kell tennünk 
Jézus Krisztusról. Egyedül Ő képes a fiatalok szívét 
úgy magához vonzani, hogy ne kelljen megint 
csalódniuk. 

Képzeljük csak el, ha templomi közösségünk, 
mely kb. 2500 regisztrált tagból áll, csak minden 
harmadik tagja részt vállalna a felebaráti szeretet 
(karitász) szolgálatából, mire lennénk képesek. Ellent 
tudnának-e állni a fiatalok egy ilyen szeretet 
közösségnek? Az nyilvánvaló, hogy jelenlegi klubjaink, 
nem sok vonzást jelentenek számukra. Jelenleg 
összesen 10 tagja van templomunk Karitász 
csoportjának, a sántákat és bénákat is beleszámítva. A 
beteglátogató csoport pedig gyakorlatilag megszűnt. 
 
Szent Erzsébet megmutatta nekünk azt az utat, 
amelyre hívva vagyunk, amelyen járnunk kell. Ha meg 
szeretnénk újulni, ha azt szeretnénk, hogy legyen 
jövőnk, akkor arra van szükség, hogy a közösség és 
annak védőszentje, egymásra találjon. (Jenő atya) 
 



KÖNYÖRGÉSEK 
2013. november 24. 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk 

betegeiért, különösen Magyar 
Gizelláért és Kistóth Béláért. 
 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Kocsis 
Isabelle-ért és Regner Margaretért. 

 
 


